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INSTRUCOES

« O candidato recebera do fiscal:
> Um Caderno de Provas contendo 40 ( quarenta ) questdes de multipla escolha.
> Uma Folha de Respostas personalizada para a Prova Objetiva.

» Ao ser autorizado o inicio da prova, verifique no Caderno de Provas se a numeragdo das questdes e a
paginacao estdo corretas.

»  Vocé dispde de 3 (trés) horas para fazer a prova. Faga com tranquilidade, mas controle o seu tempo, que
inclui a marcacao da Folha de Respostas.

« Assine sua Folha de Respostas no local devido.

»  Sevocé precisar de algum esclarecimento, fale com o fiscal ou solicite a presenca do Responsavel pelo Local.

» Verifique se os seus dados estdo corretos na Folha de Respostas. Em caso de erro, solicite ao fiscal para
efetuar as correcdes na Ata do Prova.

» Leia atentamente cada questdo e assinale, na Folha de Respostas, a alternativa que mais adequadamente a
responde.

» A maneira correta de assinalar a alternativa na Folha de Resposta é cobrindo, com caneta esferografica azul
ou preta, todo o espaco a ela correspondente, conforme exemplo a seguir:

DOOD®D®

«  ATENGAO: Formas de marcacao diferentes da que foi determinada implicardo a rejeicdo da folha de respostas
pela leitora otica.

+ A Folha de Respostas NAO pode ser dobrada, amassada, rasurada, manchada ou conter qualquer registro
fora dos locais destinados as respostas, sob pena de eliminagdo do processo.

» Somente ap6s 1 (uma) hora do inicio da prova, o candidato podera entregar sua Folha de Respostas e
deixar a sala definitivamente sem o Caderno de Prova. Caso queira levar o Caderno de Prova, o candidato
somente podera fazé-lo apds 2 (duas) horas do inicio da prova. Se o candidato resolver sair antes, devera
assinar um termo de desisténcia.

»  Apds o término da prova, o candidato deverd entregar, obrigatoriamente, ao fiscal a Folha de Respostas
devidamente assinada no local indicado.

+ Osdois tltimos candidatos de cada sala sé poderdo ser liberados juntos.
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PORTUGUES

QUESTAO 2

Leia o texto para responder as questdes de 1 a 4:

Participacdo do agronegécio no PIB é a maior em 13
anos, estima CNA

Contribuicdo do setor para a economia brasileira
chegou a 23,5% em 2017, segundo entidade.

A agricultura e o agronegécio no Brasil
contribuiram com 23,5% do Produto Interno Bruto
(PIB) do pais em 2017, a maior participacdo em 13
anos, estimou nesta terca-feira a Confederacdo da
Agricultura e Pecuaria do Brasil (CNA).

Safra recorde reanima a economia e salva o PIB do 1°
trimestre

A CNA disse também que a criacdo de
empregos foi a mais alta em 5 anos nos setores de
agricultura e producdo de carne, os Unicos
segmentos da economia que aumentaram o
emprego.

A CNA acrescentou em sua coletiva anual, em
Brasilia (DF), que a agricultura foi o principal
contribuidor para reduzir a inflacdo no Brasil.

A fungdo de linguagem predominante no texto é:

(A) funcao fatica

(B) funcdo conativa

(C) funcao referencial

(D) funcdo metalinguistica
(E) funcdo emotiva

QUESTAO 3

No titulo da noticia: “Participagdo do agronegdcio no
PIB é a maior em 13 anos, estima CNA", o grau do
adjetivo destacado é:

(A) comparativo de superioridade

(B) superlativo absoluto sintético

(C) superlativo absoluto analitico

(D) comparativo de inferioridade

(E) superlativo relativo de superioridade

QUESTAO 4

QUESTAO 1

Das informacdes cedidas pela Confederacdo da
Agricultura e Pecuaria do Brasil (CNA), de acordo
com o texto, sé nao se pode afirmar que:

(A) a agricultura, dentre os setores da economia, foi
a que mais contribuiu na reducao dos indices de
desemprego no pais.

(B) a participacao do agronegécio no PIB brasileiro
foi de 23,5% do valor total de 2017.

(C) dos setores da economia que aumentaram o
emprego, o da agricultura e o da carne merecem
destaque na participacao do PIB de 2017.

(D) a grande responsavel pelo crescimento foi a safra
recorde que elevou o PIB no primeiro trimestre
do ano de 2017.

(E) em 13 anos, esse é o maior indice de participagao
do agronegécio no PIB brasileiro.

A ideia expressa pela frase: "A agricultura foi o
principal contribuidor para reduzir a inflagdo no
Brasil” é alterada quando reescrita da seguinte forma:

(A) Para reduzir a inflagdo no Brasil, a agricultura foi
o principal contribuidor.

(B) O principal contribuidor para reduzir a inflagdo
no Brasil foi a agricultura.

(C) Nao houve principal contribuidor para reduzir a
inflagdo do Brasil sendo a agricultura.

(D) A contribuicdo da agricultura para a inflagdo no
Brasil foi a principal.

(E) O principal contribuidor para inflacdo no Brasil
ter sido reduzida foi a agricultura.

Leia o texto para responder as questdes de 5a 9:
FURTO DE FLOR

Furtei uma flor daquele jardim. O porteiro do
edificio cochilava, e eu furtei a flor.

Trouxe-a para casa e coloquei-a no copo com
agua. Logo senti que ela ndo estava feliz. O copo
destina-se a beber e flor ndo é para ser bebida.

Passei-a para o vaso e notei que ela me
agradecia, revelando melhor sua delicada
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composicao. Quantas novidades ha numa flor se a
contemplarmos bem.

Sendo autor do furto, eu assumira a obrigagdo
de conserva-la. Renovei a agua do vaso, mas a flor
empalidecia. Temi por sua vida. Nao adiantava
restitui-la ao jardim. Nem apelar para o médico de
flores. Eu a furtara, eu a via morrer.

J& murcha, e com a cor particular da morte,
peguei-a docemente e fui deposita-la no jardim
onde desabrochara. O porteiro estava atento e
repreendeu-me;

— Que ideia a sua, vir jogar lixo de sua casa
neste jardim!

Carlos Drummond de Andrade. Contos plausiveis. RJ, José Olympio, 1985.
p. 80

(B) os adjuntos adverbiais, logo ap6s os verbos,
atraem os pronomes.

(C) a supressao do pronome pessoal do caso reto
“eu” antes dos verbos obriga a utilizacdo dos
pronomes obliquos apds esses verbos.

(D) é apenas uma questao estilistica de uso opcional.

(E) ndo se pode iniciar frases com pronomes
obliquos atonos.

QUESTAO 8

QUESTAO 5

Segundo o texto, pode-se afirmar que:

(A) A morte da flor foi instantanea.

(B) O jardineiro dormia enquanto o narrador
roubava a flor.

(C) A flor perdera todo seu valor depois da morte.

(D) O retorno as suas raizes fez a flor revelar melhor
sua composicao.

(E) O narrador se via obrigado a conservar a flor
porque a colheu para doa-la a namorada.

Segundo a classificagdo morfolégica das palavras na
gramatica normativa, na frase: "Temi por sua vida”
temos, respectivamente:

(A) verbo — preposicao — pronome — substantivo

(B) advérbio — conjuncao — pronome — adjetivo

(C) verbo — conjuncgao — verbo — substantivo

(D) advérbio — interjeicdo — conjuncao — adjetivo

(E) substantivo — proposicao — conjuncao — advérbio

QUESTAO 9

QUESTAO 6

Na frase: “Trouxe-a para casa e coloquei-a no copo
com agua.” os pronomes foram colocados apds o
verbo. Temos, entdo, um caso de:

(A) proclise
(B) mesoclise
(C) apostrofe
(D)elipse

(E) énclise

QUESTAOQ 7

Na questdo anterior, segundo critérios da gramatica
normativa, os pronomes foram colocados apds o
verbo porque:

(A)na primeira pessoa do pretérito perfeito do
indicativo exige-se o pronome apos o verbo.

Na frase: “Renovei a agua do vaso.”, a parte
sublinhada exerce a fungdo sintatica de:

(A) objeto direto

(B) objeto indireto

(C) adjunto adnominal
(D)adjunto adverbial

(E) complemento nominal

Leia o texto para responder as questdes de 10 a 14:

Era uma vez
Kell Smith

O dia em que todo dia era bom

Delicioso gosto e o bom gosto das nuvens
Serem feitas de algodao

Dava pra ser her6i no mesmo dia

Em que escolhia ser vildo

E acabava tudo em lanche

Um banho quente e talvez um arranhdo
Dava pra ver, a ingenuidade, a inocéncia
Cantando no tom

Milhées de mundos e os universos tao reais
Quanto a nossa imaginacao

Bastava um colo, um carinho

E o remédio era beijo e protecédo
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Tudo voltava a ser novo no outro dia
Sem muita preocupacao

E que a gente quer crescer

E quando cresce quer voltar do inicio
Porque um joelho ralado

Do6i bem menos que um coragdo partido

Da pra viver

Mesmo depois de descobrir que o mundo ficou
mau

E s6 ndo permitir que a maldade do mundo

Te pareca normal

Pra ndo perder a magia de acreditar na felicidade
real

E entender que ela mora no caminho e nao no final

Disponivel em: < https://www.vagalume.com.br/kell-smith/era-uma-
vez.html>. Acesso em 05/12/2017.

(A) "Milhées de mundos e os universos tao reais..." /
“Pra ndao perder a magia de acreditar na
felicidade real.”

(B) “E o remédio era beijo e protecdo” / “E que a
gente quer crescer”

(C) “E s6 ndo permitir que a maldade do mundo...” /
"0 dia em que todo dia era bom”

(D) “E acabava tudo em lanche” / “Tudo voltava a ser
novo no outro dia”

(E) “E s6 ndo permitir que a maldade do mundo...” /
“Pra ndao perder a magia de acreditar na
felicidade real.”

QUESTAO 12

QUESTAO 10

Sobre a letra da musica “Era uma vez”, s6 ndo se pode
afirmar que:

(A) A fase adulta é celebrada com muito entusiasmo,
sobretudo a partir da frase “Da pra viver”.

(B) A primeira estrofe fala de um universo da
infancia, ja a terceira consola quem ouve em
razao do término da inocéncia desse periodo da
vida.

(C) "Joelho ralado” e “coragao partido” relacionam-
se como dores, mas de periodos diferentes das
fases do crescimento humano.

(D) A infancia é trazida no texto como um periodo de
ingenuidade e inocéncia, ao passo que a fase
adulta, como um periodo de maldade explicita.

(E) H& expressamente no texto um lamento em
relagdo a vida adulta, sobretudo no trecho “...e
quando cresce quer voltar do inicio.”

Ha um exemplo de antitese nos versos:

(A) "Milhées de mundos e os universos tao reais
Quanto a nossa imaginacao”

(B) “E acabava tudo em lanche
Um banho quente e talvez um arranhao”

(C) "Dava pra ver, a ingenuidade, a inocéncia
Cantando no tom”

(D) “Bastava um colo, um carinho
E o remédio era beijo e protegdo”

(E) “Dava pra ser heréi no mesmo dia
Em que escolhia ser vilao”

QUESTAO 13

QUESTAO 11

A letra da cancao compde um retrato da ingenuidade
da infancia ao mesmo tempo em que se estabelece
como um alerta para nao deixar morrer por completo
a visdo de crianca na fase adulta. As frases que
expressam essas dessas ideias sao, respectivamente:

A acentuacao das palavras “d6i” e "herdi” justifica-se
pela regra:

(A)acentuam-se as paroxitonas terminadas em
ditongo aberto.

(B) acentuam-se as oxitonas terminadas em “i".

(C) acentuam-se os monossilabos e os dissilabos
terminados em -ai, -ei e -oi.

(D)acentuam-se todas as palavras terminadas em -
ai, -ei, e -oi.

(E) acentuam-se as oxitonas terminadas em ditongo
aberto.

QUESTAO 14

A expressdao “Da pra viver’, se utilizada fora do
contexto da letra da canc¢do, € mais apropriada em
textos que exijam a utilizagdo de uma linguagem:

(A) mais adequada as regras da gramatica normativa
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(B) mais informal, como a linguagem utilizada em
relatorios e noticiarios escritos

(C) mais informal, como nos bilhetes e conversas
telefonicas entre amigos

(D)mais formal, como nos bilhetes e conversas
telefonicas entre amigos

(E) mais formal, como a linguagem utilizada em
relatorios e noticiarios escritos

Leia o texto para responder as questdes de 15 a 20:

Pergunta Curiosa: Por que sentimos cécegas?

Essa sensacdao vem dos movimentos que acionam
receptores nervosos, que ficam na superficie da pele.
Nao existe um tipo de estimulo especifico que faga
com que a pessoa sinta cocegas. Pode ser um
movimento mais leve ou mais brusco, de acordo com
a regido do corpo, mas uma coisa é certa: ele é
totalmente inesperado. Alids, € por isso que nao
conseguimos fazer cocegas em ndés mesmos. Os
lugares mais sensiveis as cdcegas, como a sola dos
pés, as axilas ou os joelhos também ndo tém
nenhuma caracteristica em comum. Talvez elas sejam
as regides mais “coceguentas” porque sao
estimuladas com menor frequéncia. A sensac¢do de
prazer que provoca o riso também varia de pessoa
para pessoa.

O guia dos curiosos. 10 curiosidades sobre o corpo humano.
Disponivel em: <
http://guiadoscuriosos.uol.com.br/categorias/1022/1/corpo-
humano.html>. Acesso em 06/12/2017.

QUESTAO 16

Em : “..as axilas ou os joelhos também ndo tém
nenhuma caracteristica em comum.”, a palavra
destacada recebe acento pelo mesmo motivo que a
palavra sublinhada na frase:

(A) Ela foi o pivo da separacao.

(B) Precisamos de vocé nas proximas festas.

(C) Meninas mantém seu humor mais facilmente.
(D) Sou refém desse amor.

(E) Eu ndo posso sair hoje também.

QUESTAO 17

No trecho: “Essa sensacao vem dos movimentos que
acionam receptores nervosos, que ficam na
superficie da pele.”, predomina:

(A) conotacao

(B) denotacao

(C) sentido figurado
(D) sentido néo literal
(E) metéafora

QUESTAO 18

QUESTAO 15

A palavra "estimuladas” é formada por:

(A) sufixacao

(B) prefixacao

(C) prefixacao e sufixagao
(D) parassintese

(E) aglutinacao

A Unica afirmacao que se pode fazer com certeza a
respeito das cocegas, segundo o texto, é:

(A) As cécegas sao sempre sentidas em regides com
semelhancas entre si.

(B) S6 conseguimos fazer cécegas em ndés mesmos.

(C) O movimento que nos faz sentir cécegas é
totalmente inesperado.

(D)Regides mais “coceguentas” sdao estimuladas
com menos frequéncia.

(E) A sensacao de prazer das cocegas é provocada
pelo riso.

QUESTAO 19

No trecho: “Essa sensacao vem dos movimentos que
acionam receptores nervosos, que ficam na
superficie da pele. Nao existe um tipo de estimulo
especifico...” sé ha verbos flexionados:

(A) no subjuntivo

(B) no infinitivo

(C) no pretérito perfeito do indicativo
(D) no imperativo afirmativo

(E) no presente do indicativo
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QUESTAO 20

QUESTAO 23

As palavras "estimulo” é acentuada pela mesma regra
das palavras:

(A) sensiveis — alias

(B) também - sensacao
(C) superficie — regides

(D) especifico — cdcegas
(E) frequéncia - regiao

MATEMATICA

QUESTAO 21

Foi realizada uma pesquisa em uma comunidade de
370 habitantes a fim de saber a preferéncia deles
entre tomate organico e transgénico e o resultado foi
o seguinte: 260 pessoas comem tomate organico,
230 comem tomate transgénico e 30 pessoas nao
comem tomates. Qual o nUmero de pessoas que sao
indiferentes (consomem os dois tipos)?

(A) 100 pessoas
(B) 60 pessoas
(C) 120 pessoas
(D) 150 pessoas
(E) 80 pessoas

Uma empresa possui 450 funcionarios e deseja dar
um bonus para todos os funcionarios, mas por
questdes financeiras ndo pode pagar todos de uma
Unica vez. A empresa montou o seguinte plano de
pagamento: no primeiro més paga 42 funcionarios,
no segundo 40, no terceiro 38 e assim por diante até
que todos os funcionarios sejam pagos. Sabendo que
no ultimo més serdo pagos 8 funcionarios, podemos
afirmar que o nimero de meses necessarios para
pagar todos os funcionarios é:

(A)17
(B) 19
(C)20
(D)16
(E) 18

QUESTAO 24

QUESTAO 22

Uma determinada espécie de arvore, apds plantada
num determinado solo, tem seu crescimento dado
pela equagao:

log10(10 + t)
! 2

h:l

Onde h é dado em metros e t em anos. Qual era a
altura da planta no momento do plantio?

(A) 1,2 metros

(B) 45 centimetros
(C) 1 metro

(D) 2 metros

(E) 1,5 metros

Joaquim comprou 72 melancias para revender,
sabendo que ele pagou 4 reais por cada unidade e
pretende revender por 6 reais, qual a quantidade de
melancias que ele deve vender para nao ter lucro
nem prejuizo?

(A) 12 melancias
(B) 18 melancias
(C) 48 melancias
(D) 56 melancias
(E) 35 melancias

QUESTAO 25

Qual o determinante da matriz abaixo?

1 -1 2 3

A_| 2 011

0 2 31

3 001
(A) 16
(8) 8
(C)-16
(D)-8
(£)0
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QUESTAO 26

QUESTAO 28

“Caixa EconOmica Federal anunciou a reducdo em até
um ponto percentual da taxa de juros para crédito
rural. As taxas foram reduzidas ao piso de 5% ao ano.
A reducdo esta de acordo com as alteracdes
promovidas nas regras do Crédito Rural por meio da
Resolucao CMN 4.597."

Disponivel em: http://revistagloborural.globo.com.

Acesso em: 23 nov. 2017 (adaptado).

Um produtor rural conseguiu um empréstimo de

R$ 100.000 e apos 2 anos pagou a divida. Com base

no texto acima, qual o valor pago em juros pelo
empréstimo?

(A)R$10.000
(B) R$10.500
(C) R$10.300
(D)R$10.250
(E) R$10.400

Pedro e Afonso decidem juntar dinheiro para
comprar um videogame que custa R$ 2.000, Pedro
contribuiu com 1.200 e Afonso com 800. Eles
planejam dividir o aparelho entre eles de modo
proporcional ao valor que cada um contribuiu. Em
um més de 30 dias, quantos dias o aparelho ficara na
casa de Afonso?

(A) 18 dias
(B) 15 dias
(C) 10 dias
(D) 16 dias
(E) 12 dias

QUESTAO 29

QUESTAO 27

O Ministério da Pecuaria e

Abastecimento estd promovendo a segunda etapa

Agricultura,

da campanha de vacinagdo de rebanhos bovinos e
bubalinos (bufalos), em maio, na primeira etapa de
vacinagao, foram vacinados 98,28% dos animais, o
equivalente a 192,1 milhdes de animais. Quase todas
as unidades federativas ja estdo livres da doenca:
Amazonas e Amapa vao receber o reconhecimento
da pasta em breve. A meta é fortalecer o Sistema
Unificado de Atencdo a Sanidade Agropecuaria
(Suasa) e retirar a imunizacdo contra a febre aftosa
até 2023.

Disponivel em: http://www.brasil.gov.br. Acesso em: 23 nov.
2017 (adaptado)

Qual o nimero total aproximado de animais alvo da
campanha?

(A) 180,4 milhoes
(B) 195,4 milhoes
(C) 200,4 milhoes
(D) 215,4 milhoes
(E) 230,4 milhoes

Um fazendeiro possui 5.115 cabegas de gado e notou
que seus animais comecaram a apresentar sintomas
de wuma certa doenga, notou o seguinte
comportamento: Na primeira semana tinha 2 animais
doentes, na segunda notou que 4 novos animais
adoeceram, na terceira semana 8 novos animais
manifestaram sintomas e as semanas seguintes
seguiram o mesmo padrdo. Em quantas semanas

40% do rebanho estara doente?

(A)11
(B)9
(C) 15
(D)12
(E) 10

QUESTAO 30

Qual o valor de T na equacéo 600 = 3t*1 ?
Considere logz 2 = 0,63 e log; 5 = 1,46

(A)9,2
(B) 9,19
(€)9,18
(D)10
(E) -9,2
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QUESTAO 31 QUESTAO 34
A Familia Estrela comprou um loteamento com trés ) 5 =3 1 ) )
Dada a MatrizA=| 2 1 2], asuainversa é?
terrenos, cada um com suas frentes para as ruas 147
Perneta e Caracoles, conforme figura abaixo. Qual a
medida da frente de cada terreno, observando que a -2 25 -7
frente total para a rua Perneta é de 250 m? 45 45 45
(A)A_l |2 2 =2
18 18 18
S 7 u
12 52 52 5
Rua perm® 2 s
I
52 52 52
(B) A1 = -4 8 2
18 18 18
Terreno 1| Terreno 2 Terreno 3 i —_17 E
Rua Caracoles 53 53 53
sl 35 50 -1 25 -7
52 52 52
(CO)A™ T = e
13 13 13
(A)70m, 65 me 90 m 2 7u
(B) 80 m, 70 m e 100 m 2 52 %2
(C)80 m, 50 m e 100 m -1 25 -7
(D)100 m, 80 m e 150 m vy
DA == = =
(E)90m, 80 me 100 m 13 13 13
S 7 u
52 52 52
QUESTAO 32 -1 25 -7
52 52 52
Seja U= {0, 1,2,3,4,5,6, 7,8,9,10},A = {O, 3,5, 7}A (E) A—l — -8 18 1
solucdo de Cff é? o o1
39 39 39
(A)Cf =1{0,1,2,4,6,8,9 10}
(B)C# =11,2,3,4,56,7,8,9, 10} QUESTAO 35
A _
(C) ¢y =11,2,3,4,567879,10} A soma das matrizes
(D)C{;1 ={1,2,4,6,7 8,9, 10} 3 —6 3 -2 4 2
(E) C# =11,2,4,6,8,9, 10} A=<0 2 2>eB=<1 2 —2>é?
1 2 1 2 5 7
QUESTAO 33 1 -2 5
(A)f1 4 o
Sen(AUB) =21,n(4A) =8,n(B) =7.Qualo 3 7 8
numero de elementos do conjunto (A N B)? 1 —-10 5§
(B) (1 0 )
(A)36 1 7
(B) 20 -5 —-10 1
o1 9
(D)16
1 -2 5
E)1
()13 (D) (1 0 O
1 3 8
1 -2 5
(B){1 4 o
3 3 6
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QUESTAO 36

Para f(x) = 5x? + 2x — 10. Calcule f(k + 2).

(A)5k? + 18k — 14
(B) 5k? + 22k — 14
(C) 7k? + 20k + 14
(D) —5k? + 22k + 14
(E) 5k? + 22k + 14

(A)1,40; 6,92 e 5.
(B)2;7eb5.
(C)1,60; 692 e 5.
(D)2,40; 6,92 e 5.
(E) 2,40; 1,6 e 6,92.

QUESTAO 39

QUESTAO 37

Dada a fungdo f(x) = |x|.
afirmativas abaixo:

Analise as seguintes

. Sex=|-4| entdiox =4
II. Se|x|= —4, entdo x = 4, pois existira valor
real para x.
II.  Se|x| =4, entdo os valores para x = +4

Com base nas afirmativas acima, marque a incorreta.

(A)lell
(B)LIelll
(CO)lelll
(D)IIell

(E) Somente all

Dado produto da inequacdo (2x + 2).(x —1) < 0. A
solugdo é7?

(A)S={X€eR|l-1=X<1}
(BY)S={X€eR|l-1<X<1}
(O)S={X€eRrR|1<Xx<-1}
(D)S={X€ER|I-1=2X>1}
(E)S={X€ER|1=>X>-1}

QUESTAO 40

QUESTAO 38

Nas figuras baixo, calcule o valor de x. Considere
duas casas decimais ap6s a virgula.

! 1 0 |

-8)

>0é?
1)

A solucdo do quociente da i mequagao

(A)S={X€eR|l-1<X<2}
(BYS={X€R|1<X <2}
(O)S={X€eRrR|1<Xx<-2}
(D)S={X€eR|-1<X<-2}
(E)S={X€ER|X<1loux=>2}
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